



ČESKÝ ATLETICKÝ SVAZ
CZECH ATHLETIC FEDERATION

Atletické listy

BULLETIN ČESKÉHO ATLETICKÉHO SVAZU / 44. ROČNÍK / 2012 / 8

■ ČAS INFORMUJE



Obsah:

Slovo předsedy s. 1 / Sekretariát a komise s. 2

■ SLOVO PŘEDSEDY



Atletika nadále jedničkou

Pro srpnové „slovo“ mohu těžko volit jiné téma než olympijské hry. Nejsledovanější akci planety se podařilo uspořádat Londýnu a celé Velké Británii na výbornou. Faktem je, že zdejší vláda investovala nejen do samotných her, včetně náročné výstavby olympijských sportovišť, ale také do systémové přípravy svých reprezentantů. Domácí tým byl velmi úspěšný a jeho výsledky se promítly v celé společnosti.

V závěru olympiády ministerský předseda Cameron všem poděkoval a ocenil, že sportovci vrátili zemi hrdost. Vyslovil přání, aby jejich počínání bylo následováno politickými kroky a sdělil také, že si Velká Británie svých sportovců velmi váží. A protože se systém podpory osvědčil, vláda rozhodla, že nadstandardní podpora sportu, která byla určena k olympijským hrám v Londýně, bude garantována i na další čtyři roky. Česká republika získala deset medailí, což je nepochybně také obrovský úspěch, ovšem neodráží nuznou situaci, ve které se sport u nás nachází.

Doufám, že i v České republice se bude hledat řešení, které by vyvedlo současný zdejší sport z krize a dalo šanci na základě systémových kroků dalším generacím, aby se mohli kvalitně připravovat a ti nejlepší pak reprezentovat naši zemi na takto významných akcích.

Atletika na olympiádě zůstává i nadále olympijským sportem číslo jedna. Hlavní stadion s kapacitou 80 tisíc diváků se od prvního atletického dopoledne naplnil i při průměrné ceně vstupenky přes 400 liber. Mám také obrovskou radost, že náš výběr zanechal v Londýně úspěšnou stopu. Zlatá medaile Barbory Špotákové a bronzová Zuzany Hejnové umocněné ziskem 30 bodů za umístění do 8. příčky jsou výbornou vizitkou, a to i přesto, že výkony některých našich atletů zůstali za očekáváním.

Vrchol letošní sezony je za námi, ale úspěchy atletů v nás vzbuzují další očekávání. Věřím, že se spolu se mnou těšíte na závěr mezinárodní atletické sezony při Diamantové lize i na zajímavé momenty z mítinků domácí exteraligy či mistrovství republiky do 22 let a šampionátu družstev.

Krásný konec léta přeje

Libor Varhaník



SLOVO REDAKCE

právě si díváte na osmé číslo Atletických listů roku 2012. Z hlavních témat v něm najdete profily největších oddílů v Jihomoravském a Olomouckém kraji, tedy AHA Vyškov a AK Olomouc.

Na tomto místě vás také pravidelně vyzýváme, abyste neváhali napsat své obsahové i formální připomínky na mprochazka@atletika.cz. Nadále uvítáme i příspěvky, které obohatí naše rubriky, zejména bližící se výročí členů atletického hnutí do rubriky Kalendárium.

Příjemné čtení přeje

Michal Procházka, redaktor AL



■ SEKRETARIÁT A KOMISE

■ INFORMACE PRO ODDÍLY/KLUBY, KTERÉ ŽADAJÍ O PŘIDĚLENÍ SPORTOVNÍHO STŘEDISKA (SPS) PRO OBDOBÍ 2013 - 2014

9. července 2012, 12:00

Žádost o přidělení sportovního střediska může podat atletický oddíl/klub, který je přihlášen k činnosti u ČAS. Oddíl/klub by měl splňovat podmínky uvedené v Prováděcím pokynu ČAS k činnosti sportovních středisek atletiky platném od 19. 3. 2012. **Navíc bude vyžadována finanční spoluúčast oddílu ve výši 30 % celkové roční dotace, která bude oddílu přidělena.**

Žádost se podává formou vyplněného formuláře.

Formulář zasílá atletický oddíl/klub **od 1. 10. 2012 do 15. 10. 2012** (datum poštovního razítka). Vzhledem k tomu, že jsou na žádosti nutné podpisy zástupců oddílu/klubu a příslušného KAS/PAS, budou přijímány pouze žádosti zaslané poštou. Vyplněné formuláře zasílejte na Český atletický svaz, Diskařská 100, Praha 6, 160 00, Iveta Rudová, svazová trenérka mládeže.

Formulář k zařazení do systému SpS (včetně) najdete v tomto článku:

<http://www.atletika.cz/cas-informuje/informace-pro-oddilykluby-ktere-zadaji-o-prideleni/>

Platný prováděcí pokyn k činnosti SpS najdete zde:

<http://www.atletika.cz/clenska-sekce/mladez/sportovni-strediska/dokumenty-a-formulare-cas/>

Předběžnou žádost o přidělení SpS, je nutné zaslat elektronicky **do 31. 8. 2012** na e-mail irudova@atletika.cz. V žádosti musí být uvedena přesná adresa oddílu/klubu a kontakt na zodpovědnou osobu (jméno, příjmení, telefon, email).

Postup při výběru dislokace SpS:

- kontrolní návštěvy vybraných stávajících SpS a nově žádajících oddílů/klubů (**září, říjen**)
- zhodnocení činnosti stávajících SpS a návrhů zařazení nových SpS při oponenturách ČPTM (**říjen -listopad 2012**)
- projednání žádostí a vytvoření návrhu dislokace SpS pro období 2013-2014 Komisí mládeže ČAS (**prosinec 2012**)
- předložení návrhu a jeho schválení Předsednictvem ČAS (**prosinec 2012**)
- oznámení dislokace SpS pro následující období prostřednictvím www.atletika.cz **do 15. 12. 2012** (včetně finančního zajištění – pouze pokud bude známa podpora projektu od MŠMT pro rok 2013)

Žádosti nepodávají oddíly, u kterých je v současné době zřízeno SpS. Oddíly budou obhajovat setrvání v systému při oponenturách (říjen – listopad 2012). Oddíly, které budou požadovat setrvání v systému, musí splnit podmínky uvedené v prvním odstavci tohoto oznámení.

Žádost může podat i oddíl, u kterého bude od 1.9. 2012 zřízeno doplňkové pracoviště sportovního střediska (SpS DP), pokud žádá změnu z SpS DP na SpS.

Informace k problematice: Iveta Rudová, irudova@atletika.cz, tel.: 602 946 212.

za KM ČAS: D. Bor, předseda, I. Rudová, svazová trenérka mládeže
Formuláře a přílohy vytvořil: Martin Svoboda, člen KM ČAS

■ ZMĚNA ADRESY PAS

18. července 2012, 13:33

Dovolujeme si upozornit, že Pražský atletický svaz od úterý 24. července sídlí na nové adrese.

Kancelář PASu je nyní v budově ČSTV, místnost č. 339 ve třetím patře.

Adresa: Zátěpkova 100/2, 160 17 Praha 6

Telefonicky i emailový kontakt zůstávají nezměněny (<http://www.pas-atletika.cz/kontakty>).

Red





■ MČR MUŽŮ A ŽEN DO 22 LET NA DRÁZE - MOŽNOSTI UBYTOVÁNÍ

31. července 2012, 14:00

1. Hotel Slavia - přímo v areálu cca 100 m od stadionu.

Možnost objednat do 15.8.2012 na mail info@slaviahotel.com, nebo tel. 267 312 471. Při objednání je třeba uvést, že se jedná o MČR v atletice.

Orientační ceny: jednolůžkový pokoj 800,- Kč, dvoulůžkový pokoj 1000,- Kč, třílůžkový pokoj 1200,- Kč/noc.

2. Aritma Vokovice: - mail rezervace@skaritma.cz, nebo tel. 777 327 595 paní Nejedlá.

Propozice MČR naleznete www.atletika.cz/propozice1/propozice-mistrovstvi-cr-muzu-a-zen-do-22-let-na-d.

Ing. Josef Šrámek, ředitel závodů

■ ORGANIZAČNÍ POKYNY PRO MČR MUŽŮ A ŽEN DO 22 LET

13. srpna 2012, 09:15

Organizační pokyny pro mistrovství České republiky mužů a žen do 22 let na dráze, které se uskuteční v sobotu 1. a v neděli 2. září 2012 v Praze, na atletickém stadionu SK Slavia ve Vršovicích, naleznete ke stažení zde: <http://www.atletika.cz/cas-informuje/organizacni-pokyny-pro-mcr-muzu-a-zen-do-22-let/>

Martin Mastný

■ VÝZVA ATLETICKÝM ODDÍLŮM A KLUBŮM - DOTACE NA PROVOZ A ÚDRŽBU SPORTOVIŠŤ PRO ROK 2013

14. srpna 2012, 10:26

K rukám předsedy TJ/SK

K rukám předsedy AO/AK

V Praze dne 23. července 2012

Vážený pane předsedo,

podobně jako pro letošní rok je možno i v roce 2013 žádat a čerpat finanční prostředky z Programu IV. – Údržba a provoz sportovních zařízení prostřednictvím národních sportovních svazů. Český atletický svaz proto učiní všechny kroky nutné pro udržení podílu těchto finančních prostředků na financování provozu a údržby atletických sportovních zařízení. Neobejde se však přitom bez součinnosti s jednotlivými AO/AK či TJ/SK.

Z těchto důvodů se na vás obracíme s výzvou o vyplnění přiložené žádosti a její odeslání (v tištěné formě) k rukám ekonomky ČAS – Ing. Marty Rencové, Český atletický svaz, Diskařská 100, 169 00 Praha, email mrenzova@atletika.cz. Údaje je nezbytné poskytnout nejpozději do 31. srpna 2012. Při nedodržení lhůty nemůže ČAS garantovat, že vám budou v roce 2013 finanční prostředky z uvedeného programu poskytnuty.

V případě atletických oddílů vyvíjejících činnost v rámci TJ/SK s více sportovními odděleními je nutno, aby se vedení TJ/SK rozhodlo, zda podá žádost prostřednictvím ČAS či zda zvolí jiný ze způsobů uvedených v materiálu „Státní podpora sportu pro rok 2013“ (oddíl C, Program IV.). Ve své žádosti musí TJ/SK uvést údaje o členské základně a členských příspěvcích za všechna provozovaná sportovní oddělení.

Žadatelé, kteří prostřednictvím ČAS obdrželi příspěvek v roce 2012, k vyplněné žádosti v případě, že nedošlo ke změně právních vztahů, pouze doloží čestné prohlášení podle příloženého vzoru. V případech, kdy je právním titulem užívání sportoviště nájem či výpůjčka, je nutno doložit, že nájem či výpůjčka jsou sjednány minimálně na dobu do 31. prosince 2023, pokud toto žadatel nedoložil již v rámci žádosti na rok 2012.

Důrazně všem zájemcům doporučujeme seznámit se s podmínkami Programu IV. zveřejněnými na www.msmt.cz.

Poskytnutí příspěvku pro rok 2013 je u žadatelů, kteří obdrželi příspěvek v roce 2012, podmíněno splněním všech povinností, ke kterým se ve Smlouvě o poskytnutí a podmínkách vyúčtování finančních prostředků neinvestiční dotace ze státního rozpočtu na údržbu a provoz sportovních zařízení na rok 2012 zavázali.

S pozdravem

Ing. Jiří Topinka v.r.
předseda EK ČAS

Mgr. František Fojt
ředitel ČAS

Oldřich Zvolánek v.r.
místopředseda ČAS

Ing. Martina Rencová
ekonomka ČAS

Přílohy ke stažení jsou zde:

<http://www.atletika.cz/cas-informuje/vyzva-atletickym-oddilum-a-klubum-dotace-na-provoz/>





■ 4. KOLO I. LIGY MUŽŮ A ŽEN, SKUPINA A - ZMĚNA MÍSTA KONÁNÍ

14. srpna 2012, 11:19

4. kolo I. ligy mužů a žen, skupina A, pořádá 25.8.2012 A.C. Sparta Praha na stadionu ASK Slavia Praha v Praze 10 - Edenu.

Martin Mastný

■ EKONOMICKÉ INFORMACE 2012

14. srpna 2012, 14:18

Vážení sportovní přátelé,

Po roce se Vám dostává do ruky – nebo přesněji řečeno na Vaše monitory - informační brožura "Ekonomické informace". Stalo se již tradicí, že se její obsah zčásti liší od obsahu stejné brožury vydané v předchozím roce. To však není jediný rozdíl proti minulosti. Brožura je uveřejněna v pozdějším termínu, než bylo v minulých letech zvykem. Chci se Vám všem za toto zpoždění omluvit a současně vysvětlit jeho příčiny. Ty jsou dvojí. Tou první je fakt, že vývoj v oblasti finančních prostředků na podporu sportu se v průběhu zimních měsíců letošního roku ubíral směrem, který jsme si při přípravě rozpočtu ČAS pro rok 2012 netroufli odhadovat ani v nejmilejších snech. Nárůst přidělených dotací od MŠMT a rozšíření škály programového financování o Program V. si vynutily výrazné přepracování již schváleného rozpočtu. Bylo nutno projednat a schválit nové klíče pro rozdělení finančních prostředků. Nový klíč pro rozdělení finančních prostředků Programu IV. si pak vyžádal sběr a vyhodnocení některých dat, které jsme dosud k dispozici v ucelené formě neměli. I to celý proces zdrželo. Vzhledem k tomu, že těžiště financování činnosti AO/AK bylo přeneseno z okruhu Programu I. do okruhu nového Programu V., bylo také nutno přepracovat texty smluv s AO/AK a zohlednit v nich odlišnou účelovost a podmínky Programu V. Druhou příčinou zdržení pak bylo přenesení administrace Programů III. a IV. na bedra sportovních svazů. Tyto programové okruhy administroval až do roku 2011 Český svaz tělesné výchovy (nebo jiná střešní organizace). Zejména v případě Programu IV., kterým jsou poskytovány finanční příspěvky do oblasti provozu a údržby sportovišť, se jedná o časově a odborně náročnou změnu. Ta si vyžadovala shromáždění a vyhodnocení podrobných údajů o sportovištích. Tento proces trval několik měsíců a to i proto, že majetkové a právní poměry jednotlivých sportovišť jsou často velmi komplikované a vyžadovaly v některých případech výrazné úpravy. Takové úpravy se nemohly obejít bez součinnosti dotčených TJ/SK a měst a obcí, na jejichž území se sportoviště nalézají. ČAS proto ve snaze zajistit řádné financování vyhovující podmínkám Programu IV. stanovil TJ/SK několika měsíční lhůtu k nápravě nevyhovujícího stavu. Brožura by bez údajů o finančních prostředcích z Programu IV. nebyla úplná.

V této brožuře je zveřejněn aktualizovaný rozpočet ČAS. Zkušenosti nám ukazují, že tento stav není možno považovat za definitivní. Vedení ČAS nepolevuje v úsilí o zajištění dodatečných finančních zdrojů.

Atletické oddíly a kluby se v letošní roce dočkaly nejvyšších finančních příspěvků od roku 1993. Je to jistě pro většinu z Vás příjemná zpráva. Je však potřeba si uvědomit, že za přidělením takovýchto finančních prostředků se skrývá obrovská práce. V první řadě obrovská práce trenérů, sportovců a rozhodčích v oddílech a klubech. Ta především vytváří sílu naší atletiky a její výsledky jak na poli mezinárodním, tak na poli péče o mládež a v dalších oblastech. Toto úsilí a jeho výsledky nejsou však samospasitelné a je proto úlohou ČAS je prezentovat navenek – vůči státu či partnerům ČAS – a v těžké konkurenci ostatních sportovních odvětví vytěžit maximum. Myslím, že se to zejména v posledních letech daří. Je však také zapotřebí respektovat, že přidělení finančních prostředků sebou nese závazky, které musí ČAS, jeho orgány i AO/AK plnit. Ne vždy vyvolávají podmínky pro použití a vyučování finančních prostředků v atletickém prostředí pochopení a souhlas. Vedení ČAS usiluje v těch případech, kdy je kritika podmínek na místě, o revokaci rozhodnutí poskytovatele. Někdy se nám podaří je přesvědčit o oprávněnosti našich výhrad, jindy úspěšní nejsme. ČAS v případě účelově vázaných finančních prostředků – kterých je naprostá většina – nestanovuje směrem k AO/AK či TJ/SK žádné další podmínky, přenáší pouze podmínky stanovené poskytovateli. Správné použití finančních prostředků je tak podmíněno také pečlivou prací funkcionářů AO/AK.

Podobně jako v loňském roce, existují i letos odůvodněné obavy, že letošní navýšení finančních prostředků ze strany MŠMT není bohužel možno považovat za systémové a tím pádem ani trvalé. Využijte proto přidělené finanční prostředky s rozvahou a snažte se, aby vašim AO/AK či TJ/SK přinesly dlouhodobější efekt.

I se zohledněním změn je obsah brožury "Ekonomické informace" zpracován ve stejné struktuře jako v minulosti. Obsahují veškeré dokumenty z oblasti finančních vztahů mezi ČAS na straně jedné a KAS či oddíly na straně druhé. Obsahují také informace o finančním krytí aktivit zajišťovaných ČAS, zejména schválený rozpo-



čet ČAS či financování sportovních center mládeže a sportovních středisek v letošním roce. V případě rozpočtu ČAS upozorňuji na to, že zahrnuje rozpočet i veškeré výdaje, které pro ČAS realizuje svou činností jeho dceřiná společnost - Česká atletika s.r.o. V neposlední řadě "Ekonomické informace" obsahují také kontakty na členy ekonomické komise či na hospodáře jednotlivých krajských atletických svazů. Nezbytnou pomůckou pro zajištění bezproblémového účtování finančních vztahů mezi ČAS a atletickými oddíly či kluby je pak přehled specifických symbolů plateb.

Já i ekonomka svazu jsme připraveni Vám pomoci řešit problémy, které mohou při využívání finančních příspěvků nastat.

Přeji Vám všem úspěšnou atletickou sezónu – či přesněji její zbytek – a hlavně radost z práce pro atletiku. Věřím, že k tomu svým dílem přispěji i „Ekonomické informace“.

za Ekonomickou komisi ČAS
Jiří Topinka, předseda

Obsah publikace:

- 1 a) Klíč pro dělení finančních prostředků Programu II. pro AK a AO pro rok 2012 schválený výborem ČAS dne 12. listopadu 2011
- 1 b) Klíč pro dělení finančních prostředků Programu V. pro AK a AO pro rok 2012 schválený předsednictvem ČAS dne 15. května 2012
- 2) Výpočet příspěvků Programu II. a V. pro AK a AO v roce 2012
- 3) Klíč pro dělení finančních prostředků Programu IV. pro TJ a SK pro rok 2012 schválený předsednictvem ČAS dne 15. května 2012
- 4) Výpočet příspěvků Programu IV. pro TJ a SK v roce 2012
- 5) Klíče pro dělení finančních prostředků pro krajské atletické svazy a Pražský atletický svaz pro rok 2012 schválené výborem ČAS dne 12. listopadu 2011 a předsednictvem ČAS dne 15. května 2012
- 6) Výpočet příspěvků pro krajské atletické svazy a PAS v roce 2012
- 7) Rozdělení příspěvků na sportovní přípravu a organizační výdaje SCM v roce 2012
- 8) Příspěvky klubům a oddílům na podporu sportovních středisek v roce 2012
- 9) Rozpočet Českého atletického svazu pro rok 2012
- 10) Adresář ekonomické komise ČAS
- 11) Adresář hospodářů krajských atletických svazů
- 12) Přehled specifických symbolů pro platby poplatků pro rok 2012

Jednotlivé části publikace jsou ke stažení zde:

<http://www.atletika.cz/cas-informuje/ekonomicke-informace-2012/>

■ NOVÉ INTERNETOVÉ STRÁNKY AK SSK VÍTKOVICE

20. srpna 2012, 16:42

V červenci 2012 byly připraveny a spuštěny nové internetové stránky nejstaršího a největšího atletického klubu ve městě Ostrava i Moravskoslezském kraji - AK SSK Vítkovice.

Stránky naleznete na adrese <http://www.atletika-vitkovice.cz/>.

Martin Mastný



■ Z KRAJŮ

Obsah: Z činnosti v krajích s. 3 / Jednání KAS s. 8

■ Z ČINNOSTI V KRAJÍCH

■ PŘEDSTAVUJEME ATLETICKÝ ODDÍL AHA VYŠKOV

Předseda oddílu: Jiří Hajzler

Info o oddílu: <http://www.ahavyškov.cz/>

Počet registrovaných atletů v oddíle: 406

(údaje k 20. 8. 2012 – <http://online.atletika.cz/oddily.aspx>)





Na otázky k dění v oddíle odpovídali předseda Jiří Hajzler a jednatelka Magdaléna Hajzlerová.

Váš oddíl má podle aktuální databáze na webu ČAS 406 členů. Kolik jich máte celkově, včetně těch neregistrovaných pro soutěže?

Členská základna se pohybuje kolem čísla 440, z toho 406 registrovaných. Každý člen oproti zaplacení členského příspěvku dostane klubový členský průkaz. U atletů a atletek, kteří projeví zájem a jsou schopni závodit v mistrovských soutěžích využíváme registraci u Českého atletického svazu. Ta se týká členů od starších přípravků až po závodníky veteránských kategorií. V soutěžích ČAS máme celkem šest družstev, u přípravků v Jihomoravském kraji týmová soutěž chybí, o to víc se snažíme přípravky zapojit do akcí, které sami pořádáme.

Jaký trend v počtech členů pozorujete?

Končící registraci (po pěti letech) dochází zejména u mladých závodníků k velké obměně, jedni končí, druzí přicházejí. Věkový průměr naší základny je mladý, prioritou klubu je činnost Sportovního střediska atletiky, které se týká zejména přípravků a žactva. Počet členů je stabilizovaný, dokonce nejvyšší v 91leté historii vyškovské atletiky.

Kolik registrovaných pravidelně trénuje a závodí?

Členové střediska trénují dva- až třikrát týdně pod dohledem kvalifikovaných trenérů. Odchodem na střední školy se situace razantně mění. Smůlou je, když děti nejdou na sportovní gymnázium (v loňském roce tam odešli pouze čtyři Vyškovští, další dva se neúspěšně hlásili) a zmizí někam na střední školu mimo město Vyškov. Nicméně tento moment je asi obecně mezníkem v životě mladých, mnohdy nadějných, atletů. Dospělí již zápasí se svým volným časem, rodinnými a pracovními povinnostmi. Tajným snem pro nás zůstává vybojovat postup obou družstev dospělých do první ligy.

Jaký je ve vašem oddíle zájem o Atletiku pro děti?

Atletika pro děti je projekt ČAS, který náš klub jednoznačně podporuje a snažíme se jím přilákat do klubu co nejvíce malých dětí a ukázat jim již v útlém věku krásy královny sportu. Na konci školního roku jsme měli v atletických přípravkách 84 členů.

Nastíháte prosím strukturu vedení oddílu.

Sedmičlenný výkonný výbor má předsedu Jiřího Hajzlera, dva místopředsedy – Luboše Stloukala, Lubomíra Pappa – a jednatelku klubu Magdalénu Hajzlerovou, která je jako vedoucí trenérka SpS a zároveň hospodárka klubu stěžejní postavou. Členy výboru jsou dále Jiří Kalda, Lenka Suráková a Lucia Vežníková, která kromě toho vede atletické přípravky. Revizní komise je tříčlenná.

Kolik dalších činností se podílí na práci v oddíle?

Hlavními postavami klubu jsou proškolení trenéři, těch je v současnosti osmnáct. Jako v řadě jiných oddílů se v mnoha případech činnosti neomezuji jen na přípravu atletů, ale také na vedení družstev, rozhodčí apod. Není to lehké, ale asi nejvíce ubíjející je neustálé shánění financí, což bere mnoho času, sil a energie.

To nezní příliš optimisticky ...

Postavení sportu v ČR bohužel v tomto ohledu není dobré. Po dobrovolných pracovnících je vyžadována profesionální práce, na úrovni hospodářské i sportovní. V dnešní nelehké době, kdy všichni vidí jediný cíl – peníze, má tento systém již dnes zaděláno na velký problém. Tuto práci mohou dělat pouze nadšenci, ti však stárnou a sil jim ubývá...

V červnu jste pořádali hlavní mistrovství ČR, což bylo nepochybně nesmírně náročné.

Letošní šampionát byl v pořadí třetím, které jsme ve Vyškově udělali: v roce 2001 půlmaraton, před dvěma lety družstva. Všechna tato mistrovství jsme vnímali jako vysoce prestižní události a hřeje nás, že jsme dostali důvěru svazu k pořádání takto významných sportovních podniků. A jsme vděční za každou pochvalu, která je s nimi spojena.

Uvažujete o organizaci některého z jiných šampionátů v příštím roce?

Otázka pořádání dalších podobných akcí tohoto významu je v dnešní době jednoznačně spojena s podporou příslušných měst a obcí. Je tedy odvislé od postoje města, k vyškovské atletice se, bohužel, v současnosti nad tímto zásadním momentem vznáší velký otazník.

Které další závody jako oddíl letos pořádáte, popřípadě se na nich jinak podílí členové AHA Vyškov?

Pořádání závodů je nedílnou součástí činnosti klubu. Tradiční akce, jako Vyškovská míle, VC ZŠ Vyškov, Letní pole, VC město Vyškov ve skoku vysokém, celoroční seriál Dlouhé míle či Vyškovský Mikulášský běh jsou pro nás stěžejní a nedílně patří do okresní, krajské či celorepublikové atletické termínovky.

Michal Procházka





■ PŘEDSTAVUJEME ATLETICKÝ ODDÍL AK OLOMOUC

Předseda oddílu: Miroslav Hrabal

Info o oddílu: <http://atletikaolomouc.cz/>

Počet registrovaných atletů v oddíle: 526

(údaje k 20. 8. 2012 – <http://online.atletika.cz/oddily.aspx>)

Na otázky k dění v oddíle odpovídal jeho předseda Miroslav Hrabal.

Váš oddíl má podle aktuální databáze na webu ČAS 526 členů. Kolik máte celkově členů, včetně těch neregistrovaných pro soutěže?

Celkově máme 701 členů ke konci července 2012. To znamená těch, kteří plní své členské povinnosti – trénují, platí členské příspěvky a jsou s klubem v pravidelném kontaktu.

Jaký trend v počtech členů pozorujete?

Obecně je do patnácti let zájem enormní, s postupujícím věkem však opadá. Mladí členové bohužel po ukončení studií bu střední nebo vysoké školy v naprosté většině končí se závodní činností. V nejlepším případě pomáhají organizačně či jako rozhodčí, z některých dalších se stávají rekreační sportovci – neboli občas přijdou na stadion a jsou sporadicky ochotni pomoci – ale mnohé už vůbec nevidíme.

Kolik registrovaných pravidelně trénuje a závodí?

Pravidelně trénují – v rozsahu od jednou po šestkrát týdně – zhruba dvě třetiny z uvedeného počtu.

Jaký je ve vašem oddíle zájem o Atletiku pro děti?

V této oblasti máme „špatné svědomí“, protože zájem převyšuje možnosti. Problém je především s personálním vedením těchto kroužků, ale i s prostorovým zajištěním. Nicméně přes dvě stovky spokojených dětí a jejich rodičů je důkazem, že se jim mezi námi líbí.

Nastíháte prosím strukturu vedení oddílu. Kolik činovníků se podílí na práci v oddíle?

V našem klubu pracuje klasický výkonný výbor, který je pětičlenný. Skládá se z předsedy, což jsem já, hospodáře, kterým je Drahošlav Dočkal, funkci manažera zastává Pavel Vrzala, vedoucího trenérské rady (a také SCM) Zdeněk Rakowski, sekretáře pak Jiří Novotný. Vedle toho máme ještě širší výbor s devatenácti členy, který zabezpečuje veškerou aktivitu klubu.

Letos jste pořádali mistrovství ČR žactva. Jak se z vašeho pohledu vydařilo?

To samozřejmě musí posoudit účastníci – především trenéři, závodníci, diváci. Organizace každé akce s sebou přináší větší či menší problémy. Na nás, pořadatelích je, abychom všechny účastníky případných zádrhelů ušetřili a naopak jim vytvořili podmínky pro dosažení co nejhodnotnějších výkonů. O tom, že se nám to, myslím podařilo, svědčí překonání rekordu ČR ve štafetě dívek na 3x300 m. A vytvoření mnoha osobních rekordů.

Chystáte se usilovat o nějaký šampionát v příštím roce?

Příští rok si dáme pauzu v pořádání MČR. Nicméně jako klub každoročně pořádáme přes padesát atletických závodů, které pokrývají prakticky celý rok, tedy lednovou halou počínaje a Mikulášským během konče. Ale aby se nám „nezkrátily žily“, pořádáme již tradiční, sedmý ročník Czech Open vozičkářů s významnou mezinárodní účastí kolem dvaceti zemí z celého světa a spolupodílíme se na Evropských hrách speciální olympiády.

Které další závody jako oddíl letos pořádáte, popřípadě se na nich jinak podílí členové AK?

Především je to mistrovství republiky družstev žactva, možná i baráž o extraligu, čtvrté kolo I. ligy, krajské přebory, mezikrajsové utkání mladšího žactva, Hanáckou la ku na zdejších náměstí a samozřejmě tradiční podzimní školní závody Corny pohár a atletický čtyřboj. Na závěr sezóny nebude chybět ani námi pořádaný klasický pětiboj.

Michal Procházka





■ NEJLEPŠÍ VÝKONY ČESKÉ REPUBLIKY V KATEGORII DOROSTENCŮ 17 LET – HALA

Prosím oddíly o kontrolu a nahlášení oprav – autor předem děkuje.

50 m	5,99 Jaroslav Levay, 78	Slezan Opava	95
ručně	5,7 Roman Zrun, 60	Olomouc	77
	5,7 Milan Bělošek, 63	Uherské Hradiště	80
60 m	6,88 Lukáš Patera, 86	AC Pardubice	03
	6,88 Martin Říčař, 91	Čečova Č. Budějovice	08
100 m	10,94 Martin Říčař, 91	dtto	08
150 m	16,38 Lukáš Štastný, 91	Dukla Praha	08
200 m	21,92 Lukáš Štastný, 91	dtto	08
300 m	35,12 Martin Říčař, 91	Čečova Č. Budějovice	08
400 m	48,82 Pavel Maslák, 91	Haviřov	08
500 m	1:04,28 Martin Hrstka, 89	Hvězda Pardubice	06
600 m	1:21,7 Miroslav Burian, 92	Dukla Praha	09
800 m	1:51,75 Martin Hrstka, 89	Hvězda Pardubice	06
1 km	2:30,6 David Arabasz, 78	Vitkovice	95
1500 m	3:56,17 Lubomír Pokorný, 75	Jičín	92
1 míle	4:27,42 Tomáš Belada, 86	Karlovy Vary	03
2 km	5:31,7 Lukáš Vydra, 73	Spartak P4	90
3 km	8:28,30 Lubomír Pokorný, 75	Jičín	92
50 př./91	6,62 Lukáš Patera, 86	AC Pardubice	03
50 př./100	6,89 František Ptáčník, 62	Škoda Plzeň	79
	6,89 Robert Změlík, 69	Vitkovice	86
50 př./106	7,46 Jiří Kunovjánek, 63	Třinec	79
60 př./91	6,93 Lukáš Patera, 86	AC Pardubice	03
60 př./100	7,89 Václav Sedlák, 93	Dukla Praha	10
60 př./106	8,44 Robert Změlík, 69	Vitkovice	86
110 př./91	14,9 Pavel Vojtěch, 51	Sparta Praha	68
110 př./100	16,3 Ivan Janko, 52	Děčín	69
výška	219 Petr Kratochvíl, 68	RH Č. Budějovice	85
tyč	492 Jan Kudlička, 88	Sokol Opava	05
dálka	744 Robert Změlík, 69	Vitkovice	86
trojskok	1499 Lukáš Klíma, 80	SŠ Brno	97
koule 5 kg	2021 Vladislav Tuláček, 88	Bílina	05
koule 6 kg	1757 Remigius Machura, 86	Sparta Praha	03
koule 6,25 kg	1672 Remigius Machura, 60	Rychnov n. Kn.	77
koule 7,25 kg	1619 Vladislav Tuláček, 88	Bílina	05
7boj muži	5772 b Radek Bartakovič, 70	Ústí n. Orl.	87
7boj dor.	5360 b Václav Sedlák, 93	Dukla Praha	10
3 km chůze	13:04,7 Pavel Schrom, 91	Opava	08
5 km chůze	20:51,71 Rudolf Cogan, 71	LIAZ Jablonec n. N.	88
10 km chůze	46:09,19 Pavel Svoboda, 80	Děčín	97
4x200 m	1:32,32 AC Pardubice: Bakeš Pulíček Nespěšný Hedvičák		07
3x300 m	2:01,3 Ústí n. O.: Hurych Balcar Razým		96
švd. štafeta	1:07,82 Chrudim: Ryba Markup Fománek Bárta		96

Jiří Hetfleiš



■ JEDNÁNÍ KAS

KAS VYSOČINA – 13. 6. 2012

Kontrola úkolů: oštěpy si nevyzvedl SK Chotěboř Švec; medaile na KP žactva Švec; schůzka sportovní komise SG Svoboda; termín vyhlášení Atlety kraje Vysočina 2012 Švec. ■ Výbor vzal na vědomí výsledky krajského přeboru ve vícebojích: závodů se zúčastnilo 86 závodníků, dokončilo 54; nepříznivé deštivé počasí. ■ Výbor projednal přípravu KP žactva: diplomy předány, medaile zajistí Švec; přihlášky přes web Atletika, štafety na kartičkách. ■ Výbor



schválil členy a dotace na KCTM na rok 2012. ■ Příprava mezikrajového utkání 9. a 10. 10. 2013: příspěvek město Fišera; příspěvek kraj Švec; sponzoři všichni; mediální partneři Fišera; čestní hosté Švec, Svoboda; zajištění ubytování a stravování Svoboda. ■ Objednávka autobusu na mezikrajové utkání 9. a 10.10.2012 Linec TJ Spartak Třebíč. ■ Listopad školení rozhodčích chůze adricar@centrum.cz. ■ Příští schůze 22. 8. v 16 hodin, Jihlava.

Omlouváme se za přehlédnutí zápisu na webu KAS a následně opožděné zveřejnění.
Red

■ KALENDÁRIUM



Medailony s. 9 / Nekrology s. 11

MEDAILONY 1. 9. - 30. 9. 2012

1. 9. 1962 Plzeň **Olga Škopková**, sprinterka. Závodila za Škodu Plzeň (1977-80). Reprezentovala ve 3 dor. mezist. utkáních (1977-79). Účastnice MEJ 1979 (4x400 m 8.). Os. rekordy: 400 m 54,9 (1979) a 56,02 (1979).
3. 9. 1922 Nymburk Jan Paulů, běžec. Začínal v Sokole a SK Železničáři Nymburk (1936-40), poté NSK a VSK Praha (1941-47, trenér J. Hron). Účastník ME 1946 (3000 m př. nedok.). Os. rekordy: 1500 m 4:03,0 (1946), 3000 m př. 9:57,2 (1946). Po ukončení závodní činnosti se věnoval divadlu.

4. 9. 1921 **Jaromír Frič**, MUDr., CSc., (†10. 11. 1997), závodník, činovník, rozhodčí, lékař. Docent tělovýchovného lékařství v Hradci Králové, člen krajské atl. sekce v Hradci Králové 1953 - 1960, a atl. svazu východočeské oblasti 1971 - 1976 a 1978 - 1979.

7. 9. 1927 Stará Boleslav **Jaroslav Šourek**, běžec. Začínal ve Staré Boleslavi (1944-46), poté AC Sparta Praha (1947-49), ATK, ÚDA a Dukla Praha (1950-63). Mistr republiky 1948, 1949 a 1952 (silniční běh Běchovice - Praha), 1952 - 1955, 1957 a 1960 (maraton), 1957 (silniční běh 25 km). Držitel českého rekordu na 20 000 m 1:07:58,6 (1950). Reprezentoval ve 4 mezist. utkáních (1949-53). Účastník OH 1952 (maraton 35.). Os. rekordy: 5000 m 14:53,2 (1955), 10 000 m 30:45,0 (1955), maraton 2:24:30 (1959).

12. 9. 1962 Praha **František Jansa**, tyčkař. Juniorský mistr Evropy 1981. Závodil za VŠ Praha (1973-88, trenér do 1974 F. Neckář), poté RH Praha (1989), VŠ a USK Praha (1990-98, trenér od 1975 P. Beran). Mistr ČR 1982, 1985, 1987-89, 1992, v hale 1983-85 a 1992. Čs. mistr 1981-84 a 1992, v hale 1983, 1985, 1987, 1988, 1990, 1991, 1993. Držitel 4 českých rekordů 545 (1982)-562 (1983). Reprezentoval ve 27 mezist. utkáních (1981-93), z toho 2x v EP. Účastník MEJ 1981 (1.), HME 1982 (12.), 1983 (7.), 1984 (12.), 1985 (12.), 1986 (5.), ME 1982 (7.), 1986 (9.), MS 1983 (10.), SHH 1985 (10.). Os. rekord: 562 (1983).

12. 9. 1907 Staré Čívce **Josef Šulc** (†10. 7. 1977), běžec. Začínal v SK Pardubice (1925-30), poté AC Sparta Praha (1931-37), SK Explosia Semtín (1938-43). Mistr republiky 1931, 1934, 1936, 1940-42 (maraton). Držitel 2 českých rekordů na 20000 m 1:12:29,4 (1939) a 1:10:49,9 (1941), na 25000 m 1:31:15,6 (1939) a na 30000 m 1:51:04,0 (1939). Účastník OH 1936 (maraton 38.), ME 1934 (maraton 9.). Os. rekordy: 10000 m 34:27,5 (1931), maraton 2:37:31 (1933).

13. 9. 1962 Kladno **Markéta Košťálová** roz. **Vávrová**, trenérka od 1981. AC Poldi, Kablo Kladno, členka výboru 1994-8, trenérka SŠ, zodpovědná trenérka ČAS na 100 m a 200 m dívek v letech 1998-2000. Významní svěřenci: J. Valík, O. Zeman, M. Škvára a další.

15. 9. 1942 Zlín **Zdeňka Lebedová**, PaedDr, činovnice, od 1973 metodička OV ČSTV, od 1983 referentka atletiky ČÚV ČSTV, 1990-2004 administrativní ředitelka ČAS.

15. 9. 1957 Sušice **Zdeněk Našpor**, překážkář. Začínal jako fotbalista, hokejista a košíkář, s atletikou v Sušici (1971-77, trenéři učitel A. Končal a otec Ladislav), poté Sparta Praha (1978-81, trenér M. Novák), Dukla Praha



(1982), Sparta Praha (1983), Sušice (1985-90). Mistr ČR 1977 a 1979 (400 m př.). Reprezentoval v 1 mezist. utkání (1978). Os. rekordy: 400 m 49,3 (1977), 400 m př. 51,86 (1978).

19. 9. 1952 Mladá Boleslav **Zdeněk Dvořák**, vrhač. Začínal v AŠ Mladá Boleslav (1966-72), poté Slavia Praha VŠ (1973-76), Dukla Praha (1977-80), AŠ Mladá Boleslav (1981-85). Reprezentoval ve 2 utkáních do 22 a 23 let (1974 - 1975). Účastník MEJ 1970 (disk 6.). Os. rekordy: koule 18,42 (1979), disk 58,68 (1979).

19. 9. 1922 Koprivnice **Emil Zátopek**, (†21. 11. 2000 Praha), běžec, jedna z největších osobností české a světové atletiky všech dob. Čtyřnásobný olympiják vítěz: OH 1948 10 000 m, OH 1952 5000 m, 10 000 m a maraton, trojnásobný mistr Evropy: ME 1950 5000 m, 10 000 m, ME 1954 10 000 m, držitel stříbrné medaile z OH 1948 na 5000 m, bronzové medaile z ME 1954 na 5000 m. Začínal v SK Baťa Zlín (1941-47, trenér J. Haluza), poté Sokol Botostroj Zlín (1948), ATK, ÚDA a Dukla Praha (1949-58). Mistr republiky 1945-48, 1950, 1952-54 (5000 m), 1952 a 1953 (10 000 m), 1948, 1949, 1952, 1954 a 1955 (kros). Světové a současné české rekordy: 5000 m 13:57,2 (Paříž 30. 5. 1954), 5 na 10 000 m 29:28,2 (Ostrava 11. 6. 1949), 29:21,2 (Ostrava 22. 10. 1949), 29:02,6 (Turku 4. 8. 1950), 29:01,6 (Stará Boleslav 1. 11. 1953), 28:54,2 (Brusel 1. 6. 1954), 2 na 20000 m 1:01:16,0 (Praha 15. 9. 1951) a 59:51,8 (Stará Boleslav 29. 9. 1951), 2 na 25000 m na 1:19:11,8 (Stará Boleslav 26. 10. 1952) a 1:16:36,4 (Čelákovice 29. 10. 1955), 30000 m 1:35:23,8 (Stará Boleslav 26. 10. 1952), 2 v hodinovce 19.558 (Praha 15. 9. 1951) a 20.052 (Stará Boleslav 29. 9. 1951); dále vytvořil 5 světových rekordů na milových tratích: 2 na 6 mil 28:08,4 (Stará Boleslav 1. 11. 1953) a 27:59,2 (Brusel 1. 6. 1954), na 10 mil 48:12,0 (Stará Boleslav 29. 9. 1951), 2 na 15 mil 1:16:26,4 (Stará Boleslav 26. 10. 1952) a 1:14:01,0 (Čelákovice 29. 10. 1955). Další české rekordy kromě výše uvedených: 4 na 2000 m 5:33,4 (1944) - 5:20,6 (1947), 9 na 3000 m 8:34,8 (1944) - 8:07,8 (1948), 9 na 5000 m 14:55,0 (1944) - 13:57,0 (1954), 2 na 10 000 m 30:28,4 a 29:37,0 (1948), 5 ve štafetě 4x1500 m 17:01,6 (1942) - 15:45,4 (1951), dále 3 rekordy na milových tratích (od 1971 v kategorii historických): 3 míle 13:31,2 (1954), 6 mil 28:30,2 (1953), 10 mil 49:32,6 (1951). Reprezentoval ve 30 mezist. utkáních (1947-57), 37x zvítězil, 7x byl druhý a 1x třetí; porazili ho jen G. Reiff (1947 a 1948), V. Kuc a J. Kovács (1954), G. Pirie a M. Szabó (1955) a F. Janke (1957). Účastník ME 1946 (5000 m 5.), 1950 (5000 m 1., 10000 m 1.) a 1954 (5000 m 3.), OH 1948 (5000 m 2., 10000 m 1.), 1952 (5000 m 1., 10000 m 1., maraton 1.) a 1956 (maraton 6.). Os. rekordy: 800 m 1:59,0 (1943), 1000 m 2:34,6 (1945), 1500 m 3:52,8 (1947), 2000 m 5:20,5 (1947), 3000 m 8:07,8 (1948), 5000 m 13:57,0 (1954), 10000 m 28:54,2 (1954), maraton 2:23:03,2 (1952). První oficiálně změřené závod absolvoval na 1500 m 8. 6. 1941 v Brně na středoškolských hrách, byl 2. v čase 4:22,3. Nejlepší sportovec světa 1949, 1951 a 1952. Nositel ceny Fair play Pierra de Coubertina (1975). 1989 mu byl udělen J. A. Samaranchem, předsedou MOV, Olympijský řád. Propagátor tvrdého tréninku, který popsal v knize "Můj trénink a závodění" (1955). Čestný člen RR čas. Atletika od 1994. Manželka Dana Zátopková.

19. 9. 1922 Fryštát **Dana Zátopková**, roz. **Ingrová**, oštěpařka. Olympijská vítězka 1952, držitelka stříbrné medaile z OH 1960. Dvojnásobná mistryně Evropy 1954 a 1958. Držitelka světového rekordu 55,73 (Praha 1.6.1958) a 3 evropských rekordů 55,73 (Praha 1. 6. 1958), 56,02 (Stockholm 19. 8. 1958) a 56,67 (Bukurešť 13. 9. 1958). Začínala jako gymnastka (1935), později házenkářka, s týmem Slovácké Slavie Uherské Hradiště vyhrála mistrovství Československa, s atletikou ve VS Brno (1946-47, trenér J. Olešovský), poté Sokol Zlín a Svit Gottwaldov (1948-49), Sokol Bratrství Sparta, Sparta ČKD Praha (1950-52, trenér O. Mašek), ÚDA Praha (1953-56), RH Praha (1957-65). Mistryně republiky 1946-52, 1954-56, 1958-60. Držitelka 17 českých rekordů 38,07 (1948) - 56,67 (1958). Jako první česká oštěpařka překonala hranici 50 m (50,47 Helsinky 24. 7. 1952) i 55 m (55,24 Praha 9. 6. 1955). Reprezentovala ve 40 mezist. utkáních (1946-64). Účastnice OH 1948 (7.), 1952 (1.), 1956 (4.) a 1960 (2.), ME 1950 (5.), 1954 (1.) a 1958 (1.). Os. rekord: 56,67 (1958). Po ukončení závodní činnosti 1960-72 členka ženské komise IAAF. Pracovala jako trenérka a ústř. trenérka. 1995 jí byl udělen J. A. Samaranchem, předsedou MOV, Olympijský řád. Předsedkyně RR čas. Atletika 1993-2006. Manžel Emil Zátopek.

21. 9. 1922 Oploty **Václav Mňuk-Doksanský**, sprinter. Závodil za AFK Přelouč (1944-45), poté Sokol Hradec Králové (1946-49). Reprezentoval v 1 mezist. utkání (1949). Os. rekord: 100 m 10,8 (1949).

23. 9. 1922 Plzeň **Hana Ženíšková**, provd. **Průšová** (†18. 12. 2001 Praha), vrhačka. Začínala v SK Slavia Praha (1939), poté VSK Praha a Sokol Vinohrady (1947), ČKD a Spartak Stalingrad (1951-59). Mistryně republiky 1946 a 1948 (disk), 1940 (4x100 a 4x200 m). Reprezentovala ve 4 mezist. utkáních (1946-48). Os. rekordy: koule 10,59 (1953), disk 39,13 (1952), oštěp 28,35 (1948).





24. 9. 1977 Praha **Gabriela Švecová**, sprinterka. Začínala ve sport. škole na Petřinách v oddíle VŠ a USK Praha (1988-98, trenéři J. Hegyes, 1990 D. Sečkářová, 1991 R. Černý, 1992 J. Rafaj, 1993-96 J. Jílková). Mistryně ČR 1996 (100 m, 4x100 m), 1998 (4x200 m v hale). Reprezentovala v 1 mezist. utkání (1997). Účastnice MSJ 1996 (100 m smf., 4x100 m rozb.). Os. rekordy: 100 m 11,70 (1997), 200 m 24,10 (1996).

25. 9. 1972 Praha **Milan Horák**, klavířář, trenér od 1995 ve Slavii Praha, ved. trenér CTM. Významná svěřenkyň: L. Vrbenská. Os. rekord: 68,86 (1994).

25. 9. 1952 Plzeň **Štěpán Vostatek**, trenér od 1985, hlavní působiště Slovan Bohnice - AŠK Mazurská, trenér CTM 1996-7, předseda AŠK od 1992.

26. 9. 1907 Jasenné **Miloslav Mynář** (†22. 11. 1978 Praha), činovník, trenér, rozhodčí, tělovýchovný pedagog. Od 1937 v atl. ústředí jako člen TO a ved. dorostu, 1945 náčelník a předseda TO ČSAAU, 1948-1949 jako I. mpř. atl. ústředí, 1949 - 1962 předseda STK, 1962-1968 předseda pol.-výchovné komise ústředí. 1946-1952 člen řád. komise IAAF. Dlouholetý ředitel závodu Běchovice - Praha, od 1953 ústř. rozhodčí. Významně se podílel na založení Institutu tělesné výchovy a sportu (později FITVS UK).

27. 9. 1932 Poběnice **Václav Chudomel**, běžec. Začínal ve Spartaku Stalingrad, později Bohemians Praha (1955-75, trenér J. Nezbeda). Mistr republiky 1963, 1966, 1968 a 1969 (maraton). Reprezentoval ve 4 mezist. utkáních (1959 - 1964). Účastník ME 1962 (maraton 10.), 1966 (maraton 18.), OH 1964 (maraton 18.). Os. rekordy: 5000 m 14:19,6 (1965), 10000 m 29:39,8 (1962), maraton 2:15:26 (1964).

29. 9. 1967 Ostrava **Roman Bílek**, chodec. Začínal ve Vítkovicích (1984-87), poté Dukla B. Bystrica (1988-91, trenér J. Benčík), Lokomotiva Děčín (1992-93), Czech Walk (1994), Dukla Praha (1995-96), ACP Brno (1997), AK Kroměříž (2004), AK SSK Vítkovice 2005-06), AK Kroměříž (2007-09). Mistr republiky na 20 km 2009, na 50 km 1994, 2008-09. Reprezentoval v 9 mezist. utkáních. Účastník ME 1994 na 50 km (21.) a OH 2008 (45.). Os. rekordy: 10 km 41:28 (1994), 20 km 1:21:57 (1996), 50 km 3:56:03 (1994).

29. 9. 1937 Litoměřice **Česlav Vančura**, trenér od 1962, prošel odd. Spartak Hradec Králové, Spartak Letohrad, kde byl předsedou, Lokomotiva Kolín, VŠ Praha. Zastával v odd. různé funkce, byl vedoucím atletické základny v Kolíně, metodikem a trenér SVS MŠMT a vedoucím akademického výběru VSC MŠMT ČR. Byl trenér pětiboje dorostenek, trojskoku a výšky žen ČAS. Významní svěřenci: H. Tasová, I. Geržová, J. Hrabal, a další. Ústř. rozhodčí. Publikáční činnost: metodický list ČAS Pětiboje žen, člen autorského kolektivu pod vedením dr. Kerssenbrocka Desetiboj.

Milan Skočovský

Oprava:

V AL 7/2012 jsme v Medailonech uvedli u Ladislava Jičínského mylné datum úmrtí, správně je 12. 10. 2005. Za chybu se omlouváme.

Red

NEKROLOGY

Ve věku 86 let zemřel 22. července v Pardubicích **Jiří Koubek**. Narodil se 27. 7. 1926 v Jaroměři, nejprve členem zdejší DTJ (1942-44), s atletikou začínal v SK Pardubice, později Dynamo. Brzy se stal činovníkem, nejprve v klubu, kde zastával vedoucího družstva mužů, poté pracoval ve východočeské župě, již byl také deset let předsedou (1968-1978). V ústředí pracoval v materiální technické komisi.

Dne 4. srpna zemřel ve věku 83 let dlouholetý funkcionář, rozhodčí a trenér Atletiky Jihlavy **Miloslav Šmahel**. Poslední rozloučení se konalo 14. 8. v obřadní síni krematoria města Jihlavy.

Čest jejich památce.





POZVÁNKA NA DOMÁCÍ AKCE

25. srpna – 4. kolo I. a II. ligy mužů a žen, místa dle vylosování
 26. srpna – 6. mítink pro 3. kolo extraligy mužů a žen – Pardubický atletický mítink

1. září – Nike Run Prague 2012, Praha
- 1.-2. září – Mistrovství ČR mužů a žen do 22 let na dráze, Praha-Eden
8. září – Mistrovství ČR družstev mužů a žen, Tábor
8. září – Mattoni Grand Prix Praha
9. září – Prolínací soutěže o účast v extralize a I. lize mužů a žen, místo dle vylosování
15. září – Mezistátní utkání ČR-Maďarsko-Slovinsko mužů a žen do 22 let, Hodonín
15. a 16. září – Mezikrajová utkání družstev mladších žáků a mladších – Pardubice, Olomouc, Kladno
16. září – Prolínací soutěž o účast v II. lize mužů v Čechách, místo dle vylosování
16. září – Volkswagen ústecký půlmaraton, Ústí nad Labem

Podrobnosti domácích a také zahraničních akcí sledujte na www.atletika.cz, rubriky Kalendář a Zaostřeno na.

INZERCE

STARTOVNÍ ČÍSLA

TYP A

bílá netkaná textilie,
 rozměr max. 21 x 18 cm,
 jednobarevné provedení
 pouze se startovním číslem,
 černý tisk

100

cena 7,50 Kč /ks

TYP B

bílá netkaná textilie,
 rozměr max. 21 x 25 cm,
 dvoubarevné provedení
 s možností dotisku sponzorů,
 názvu závodu atd.
 černý tisk číslic

OSTRAVSKÝ MARATON
 100
 MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY
 VĚTRÁNÍ 2007

cena 11,00 Kč /ks

TYP C

bílá netkaná textilie,
 rozměr 21 x 25 cm,
 černý tisk číslic + další dvě
 barvy s možností dotisku
 sponzorů, názvu závodu
 a s barevným pruhem pod číslem

KROS BĚH
 ROHÁČOVA STEZKA
 100
 TJ BOKOL CHLUBOVICE

cena 12,00 Kč /ks

TYP D

tyxex – voděodolný,
 neroztrhnutelný materiál,
 rozměr 21 x 19,8 cm,
 neomezené sady, **vysoce kvalitní**
plnobarevný tisk s možností personalizace
 (jméno závodníka...)

323

cena do 500 ks 14 Kč, nad 500 ks 13 Kč

TYP E

tyxex – voděodolný,
 neroztrhnutelný materiál,
 rozměr 14,8 x 21 cm (A5),
 neomezené sady, **vysoce kvalitní**
plnobarevný tisk s možností personalizace
 (jméno závodníka...)

323

cena do 500 ks 11 Kč, nad 500 ks 10 Kč

TYP F

vhodné pro cyklistické
 závody
 rozměr 14,8 x 21 cm (A5)
plnobarevné provedení,
 jakýkoli barevný tisk, **oboustranná laminace**,
 vrtané díry, možnost personalizace

SPECIALIZED
 1

cena do 500 ks 11 Kč, nad 500 ks 10 Kč

Ceny jsou za 1 ks, včetně grafického zpracování a včetně DPH.



TISK OFSET a. s. Spojenců 282, 542 32 Úpice,
 tel./fax: 499 881 171, tiskofset@tiskofset.cz, www.tiskofset.cz

ATLETICKÉ LISTY, informační bulletin Českého atletického svazu \ ČAS, Diskařská 100, 169 00 Praha 6 \ Vydává Česká atletika, s.r.o., 5. května 9/1323, 140 00 Praha 4 \ Redaktor: Michal Procházka, tel.: 233 014 409, fax: 220 513 565, e-mail: mprochazka@atletika.cz \ Sazba: Martina Kacetlová \ Inzerce: Česká atletika, s.r.o., tel.: 241 400 305, fax: 261 218 227, e-mail: atletika@ceska-atletika.cz \ Zaslání mailem (zdarma) - koordinátorka distribuce médií ČAS: Jarmila Rektorová, tel: 233 014 444, fax: 220 513 565, e-mail: redakce@atletika.cz \ Ev. č. MK ČR E 13952 \ Uzávěrky: tohoto 17. 8. 2012, následujícího 14. 9. 2012

